

2 Достижения
В связи со 192-летием города Невинномыска сотрудникам АО «Арнест» вручили награды



3 Праздник
В первые сентябрьские дни в Группе Арнест отметили первоклассников и арнестят



4 Досуг
Более 500 арнестовцев посетили Терский конный завод в День открытых дверей



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Важные гости на «Арнесте»

Акционерное общество «Арнест» в ходе рабочей поездки на Ставрополье 15 сентября посетил статс-секретарь – заместитель Министра Российской Федерации по делам Северного Кавказа Олег Хацаев, а 28 сентября – министр экономики Азербайджана Шахин Мустафаев.

Рабочая встреча Олега Хацаева с руководством предприятия началась с экскурсии по заводу. Генеральный директор АО «Арнест» Сергей Попов показал заместителю Министра Российской Федерации по делам Северного Кавказа полный цикл производства: от изготовления алюминиевого баллона до наполнения готового продукта. Главной темой встречи стала перспектива сотрудничества Группы Арнест с иранской стороной, в ходе которой обсудили вопросы участия компании Группы в международной конференции «Иран и Северный Кавказ: история и перспективы сотрудничества».

27 сентября на Ставрополье прибыл министр экономики Азербайджана Шахин Мустафаев с целью принять участие в VIII российско-азербайджанском межрегиональном форуме «Инвестиции, инновации, туризм». 28 сентября он посетил завод «Арнест». Президент АО «Арнест» Алексей Сагал выступил спикером с презентацией о деятельности предприятия и выпускаемой продукции.

Вместе с заместителем председателя Правительства Ставропольского края Андреем Мургой, главой города Невинномыска Михаилом Миненковым, президентом АО «Арнест» Алексеем Сагалом, генеральным директором АО «Арнест» Сергеем Поповым министр экономики Азербайджана Шахин Мустафаев познакомился с производством аэрозольной продукции. Во время визита главе азербайджанского Минэкономки показали цех баллонов и процесс изготовления алюминиевой упаковки, руководители завода и министерства экономики Азербайджана обсудили вопросы расширения сотрудничества.

Мария Кудряшова



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Доброе утро, «Аэрозоль Новомосковск»!

22 августа ООО «Аэрозоль Новомосковск» посетили журналисты утренней телепередачи Первого канала – «Доброе утро». Приезд съемочной группы на завод послужил источником сразу для нескольких сюжетов рубрики «ОТК» на Первом канале. 22 августа в эфир вышел репортаж – «Жидкое мыло», 14 сентября – «Выбираем освежитель воздуха» и 19 сентября – «Пена для бритья».

Участниками съемок стали высококвалифицированные сотрудники предприятия. Для журналистов провели экскурсию в реакторное отделение цеха наполнения, которое обеспечивает весь производственный цикл выпуска жидкого мыла. Съемки прошли в научно-техническом отделе, где специалисты-разработчики рассказали об особенностях и составе выпускаемых продуктов. Зрителям Первого канала была представлена технология производства жидкого мыла, включающая универсальную и наиболее эффективную систему для смешивания ингредиентов. В состав рецептуры могут входить различные комплексы компонентов в зависимости от желаемых свойств. А особой популярностью у покупателей традиционно пользуются максимально натуральные компоненты. В других выпусках передачи телезрителям рассказали об особенностях производства и о том, как правильно выбирать освежители воздуха, а также об изготовлении пены для бритья. Получить качественный продукт можно только из хорошего сырья и на эффективном охлажденном оборудовании. Выпуск новинок, улучшение производства, доступность нашего продукта – все это помогает достигать еще больших результатов, и, безусловно, завоевывать внимание популярных телепередач.

Евгения Жерздева



Платон Красин, специалист-разработчик научно-технического отдела

ВЫСТАВКИ

Группа Арнест приняла участие в выставке в Госдуме РФ

С 11 по 15 сентября в Государственной Думе Российской Федерации прошли Дни Ставропольского края. В экспозиции региона «Ставрополье – край золотых сердец!» приняли участие представители Группы Арнест.



В здании Госдумы РФ для российских парламентариев была представлена выставка, состоящая из тематических разделов, знакомящих с историей Ставрополья, потенциалом Кавказских Минеральных Вод, возможностями и достижениями региона в сельском хозяйстве, туризме, промышленности, социальной сфере. Народные избранники из разных регионов страны и сотни посетителей смогли познакомиться с торговыми марками ОАО «Компания «Арнест». Все гости выставки проявили большой интерес к нашей продукции.

13 сентября в Госдуме РФ Ставропольский край представил губернатор региона Владимир Владимиров. Экспозицию посетили руководители Госдумы РФ, члены Совета Федерации и Правительства РФ, а также лидеры партийных фракций. Были отмечены узнаваемость и конкурентоспособность продукции, выпускаемой Группой Арнест.

Мария Кудряшова,
Ирина Абакина



Бережно заботясь о природе, мы дарим красоту и комфорт человеку, создавая продукцию

ДОСТИЖЕНИЯ



В День города сотрудникам АО «Арнест» вручили награды

16 сентября Невинномысск отметил свой 192-й день рождения. На торжественных мероприятиях по случаю Дня города были отмечены многие трудовые коллективы и горожане.

Глава Невинномысска Михаил Миненков вручил президенту АО «Арнест» Алексею Сагалу знак «Общественное признание» за значительный вклад в социально-экономическое развитие города и благотворительную деятельность. В связи со 192-летием Невинномысска предприятие внесено на Доску Почета, а сотрудники завода удостоены наград.

Добрая традиция в праздничные дни чествовать славных тружеников, внесших весомый вклад в развитие города, приобрела в День города новый формат. С целью общественного признания особых заслуг трудовых коллективов, организаций всех форм собственности, осуществляющих свою деятельность на территории города, их представителей, должностных лиц органов местного самоуправления, общественных деятелей 16 сентября открыли Доску Почета. Она будет обновляться ежегодно в День города. В этот раз на Доску Почета занесено 12 представителей организаций и 12 трудовых коллективов города.

В летописи Невинномысска достойное место заняло акционерное общество «Арнест». Сертификат о внесении предприятия на Доску Почета глава города Михаил Миненков вручил члену совета директоров АО «Арнест» Анатолию Александрову и помощнику президента (по корпоративным коммуникациям) Елене Подоговой.

Почетной грамотой администрации Невинномысска награждена начальник отдела менеджмента качества Наталья Гонтарь, благодарностью администрации города отмечен ведущий инженер (по надзору за строительством) отдела технического перевооружения и надзора за производством и строительством Василий Великохатко.

Мария Кудряшова

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Парфюмеры открывают двери...

Мир парфюмерии, как известно, скрывает свои секреты. Для многих пользователей он представляется чем-то далёким и таинственным. Приоткрыть завесу тайны и стать свидетелем рождения новинок – такие возможности довольно редко представляются действительно заинтересованным.

Для того чтобы удовлетворить интерес самых прогрессивных покупателей и пользователей парфюмерии, «Аэрозоль Новомосковск» распахнул свои двери. 22 сентября на предприятии собрались профессионалы в мире красоты, креативные и смелые люди с активной жизненной позицией. И путешествие в мир парфюмерии и косметики получилось не только познавательным для гостей, но также принесло представителям парфюмерной индустрии ценную обратную связь от искушённых потребителей.

Во встрече приняли участие ведущие визажисты и стилисты Новомосковска, победители конкурса «Миссис Новомосковск 2017» в номинациях «Миссис безупречный стиль 2017» и «Миссис эlegantность», а также преподаватели и учёные Российского химико-технологического университета имени Д.И. Менделеева. Мероприятие провели руководители по развитию бренда АО «Компания «Арнест» Екатерина Изосимова и Александрина Строганова, руководители направлений разработки и производства «Аэрозоль Новомосковск», представители французского парфюмерного дома «Ман Восток» Татьяна Ильинич и Надежда Гаврилова.

Гости «Аэрозоль Новомосковск» совершили увлекательное путешествие по производственным цехам предприятия, познакомились с современными технологиями создания новинок и производства целого ряда популярных косметических средств. По их собственному признанию, получено много новой и полезной информации, в том числе об истории завода и выпускаемой продукции. Любопытные открытия ждали гостей во время знакомства с работой научно-технического центра и службы качества.

С новыми разработками и современными технологиями создания парфюмерии и косметики познакомили директор по качеству и технологии Ирина Голда и начальник научно-технического отдела Юлия Правенькая. Совместно Екатериной Изосимовой они провели мастер-класс по обувной косметике «Жидкая калоша», с Александринной Строгановой – презентацию освежителей воздуха «Сказка», рассказали о перспективах научной деятельности предприятия, после чего был выбран аромат для нового продукта.

Безусловно, такая насыщенная встреча вызвала массу положительных впечатлений у гостей, которые в завершение встречи выразили искреннюю благодарность сотрудникам ООО «Аэрозоль Новомосковск» и ОАО «Компания «Арнест» за открытость и готовность к сотрудничеству.

Евгения Жерздева



ДОСУГ

«Компания «Арнест» отметила День торговли

5 августа в честь Дня торговли ОАО «Компания «Арнест» организовала для сотрудников двух офисов (Краснодар и Невинномысск) увлекательный выходной день на природе. Поездка в горы прошла более чем успешно, помогла коллегам отдохнуть, забыть суету будничных дней, шум городских улиц и полностью погрузиться в мир природы.

Корпоративные поездки в связи с профессиональным праздником стали доброй традицией для компании «Арнест», которая собирает всю команду для того, чтобы отметить новые победы, сделать небольшую рабочую паузу и зарядиться энергией для выполнения намеченных планов.

Для сотрудников краснодарского офиса была организована захватывающая поездка в Лаго-Наки – знаменитое непередаваемой красоты и благородного величия плато. Коллектив компании принял участие в сплаве по горной реке Белая, где открываются самые живописные виды ущелья. После легкого обеда все отправились на экскурсию на водопады реки Руфабго – одни из самых живописных достопримечательностей республики Адыгея, которые пользуются большой популярностью среди туристов. Ближе к вечеру сотрудников ждал вкусней-



ший ужин в ресторане «Даховская слобода», после которого с приятной усталостью и новыми невероятными впечатлениями команда двинулась в направлении дома.

Сотрудники невинномысского офиса провели день не менее активно и увлекательно. Отдых начался с посещения Тебердинского государственного биосферного заповедника, который расположен на склоне Главного Кавказского хребта. Сотрудники получили незабываемые впечатления от самых разнообраз-

ных природных ландшафтов – красоты многочисленных озер, величия гор, необыкновенных деревьев, растений и животных. Коллектив поднялся на самую высокую точку Домбая и увидел величие Кавказских гор, Эльбруса, побывал в красивейшем месте ущелья реки Гоначхир, на форелевом озере Туманлы-Кель, а также с большим удовольствием отведал неповторимые по своим вкусовым качествам блюда кавказской кухни.

Ирина Абакина



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

В преддверии 1 сентября благотворительный детский фонд «Моя Прелесть» провел акцию, целью которой стало оказание адресной помощи в подготовке к школе детей из малообеспеченных и многодетных семей, детей-сирот, детей-инвалидов и детей, оставшихся без попечения родителей.

В ходе проведения масштабной акции было собрано 324 тысячи 623 рубля. Сотрудники ОАО «Компания «Арнест» не остались в стороне и приняли участие в сборе денежных средств и покупке вещей для детей, а также в доставке их по адресам нуждающихся.

Добрые дела к 1 сентября

Благодаря неравнодушным людям удалось подготовить к школе 75 детей. Было приобретено все необходимое для школы: одежда, обувь, канцелярские принадлежности. Родители и дети очень признательны за поддержку и передали слова благодарности всем безразличным людям, которые приняли участие в акции.

Стремление помочь родителям полноценно подготовить своих детишек к новому учебному году – очень благородный порыв. Фонд «Моя прелесть» из года в год продолжает



поддерживать эту традицию, помогая пережить многим семьям временные трудности и обрести силы жить и стремиться к лучшему.

Ирина Абакина

ПРАЗДНИК

В добрый путь, первокурсник!

1 сентября в Невинномысском технологическом институте (филиале) Северо-Кавказского федерального университета прошла торжественная линейка, на которой с Днём знаний студентов поздравили представители АО «Арнест».

Руководство предприятия вручило всем первокурсникам волейбольные мячи, а будущим специалистам аэрозольной отрасли – фирменные рюкзаки с канцелярскими принадлежностями. В преддверии Дня знаний в здании НТИ была оборудована 3D стена, символизирующая синергию института, в особенности кафедры технологических процессов и оборудования аэрозольного производства, и завода «Арнест», путь от студента до квалифицированного и востребованного специалиста, сотрудника одного из крупнейших в регионе промышленных предприятий. «Мы с нетерпением ждем первокурсников не только в стенах института, но и на своих производствен-

ных площадках, чтобы с первого дня обучения внедрять их в наш технологический цикл, чтобы после окончания института у них были не только знания, но и практический опыт», – отметил в своем выступлении генеральный директор АО «Арнест» Сергей Попов.

В 2017 году на кафедру технологических процессов и оборудования аэрозольного производства НТИ поступили 32 человека. Кафедра

была открыта 1 сентября 2015 года на базе АО «Арнест» и НТИ с целью подготовки высокопрофессиональных специалистов для аэрозольной промышленности по двум направлениям: «Технологические машины и оборудование» и «Химическая технология». Успешное прохождение всего курса обучения гарантирует выпускникам трудоустройство на предприятиях Группы Арнест.

Мария Кудряшова



цию высочайшего качества и используя самые современные и эффективные технологии

ПРАЗДНИК

В Группе Арнест чествовали первоклассников

В канун Дня знаний и в первые сентябрьские дни в Группе Арнест по традиции поздравили с Днем знаний детей сотрудников предприятий, которые стали первоклассниками.

31 августа в ООО «Аэрозоль Новомосковск» родители ребят чествовала генеральный директор завода Елена Поповкина. Она пожелала первоклассникам успехов в учебе, новых знаний и побед, а также подчеркнула, что школа должна стать для них вторым домом, где всегда помогут и поддержат добрым словом.

В этом году в первый класс отправилось рекордное количество детей сотрудников ООО «Аэрозоль Новомосковск» – 28 человек. Всем им подарили энциклопедии, альбомы, краски для рисования и наборы для поделок. К торжественному собранию родители подготовили презентации о своих детях, их увлечениях и достижениях, что помогло коллегам больше узнать друг о друге и сплотиться. Например, Никита, сын Светланы Рогатиной, комплектовщика цеха наполнения, увлекается карате и за последний год получил два желтых пояса. Андрей, сын Романа Бондаренко, аппаратчика приготовления эмульсий цеха наполнения, уже три года профессионально занимается хоккеем. Артем, сын Веры



Касеко, комплектовщика цеха наполнения, мечтает в будущем управлять самолётом, а Валерия, дочь Олега Горбачева, аппаратчика приготовления эмульсий цеха наполнения, собирается стать кардиохирургом. Арсений, сын Сергея Мартына, начальника цеха по производству жестяного баллона, ходит в студию современного танца «Майями». 5 сентября в АО «Арнест» была организована традиционная экскурсия для первоклассников. В ежегодном мероприятии впервые также приняли участие детишки из клуба «Арнестенок». Завод посетили 57 ребят.

Приветствовал маленьких гостей генеральный директор АО «Арнест» Сергей Попов. Он рассказал ребятам о заводе и продукции, которую на нем выпускают, и поздравил первоклассников с Днем знаний и началом новой увлекательной школьной жизни.

Вместе с родителями ребята побывали в цехах баллонов и наполнения и узнали, где работают их мамы и папы. Дети с большим интересом наблюдали за производственным процессом и задавали много вопросов. Каж-

дый родитель смог побывать в роли экскурсовода, рассказать своему ребенку о производстве аэрозольной продукции и показать современные линии.

Экскурсия для детей вместе с родителями помогла еще больше сплотить коллектив, укрепить командный дух и повысить лояльность семей к работе «Арнеста». Все ребята получили подарки и новые впечатления.

Евгения Жерздева,
Мария Кудряшова



ИТОГИ

Триумф

По итогам I полугодия 2017 года премией президента АО «Арнест» «Триумф» за сверхусилия в работе и результаты, значительно превышающие ожидания, награждены следующие сотрудники Группы Арнест: В номинации «Экстра усилия в работе» за успешную реализацию проекта или целевых задач:

- **Монахов Александр Сергеевич** – наладчик оборудования цеха по производству тары ООО «Аэрозоль Новомосковск»;
- **Абанин Денис Александрович** – специалист по транспортной логистике цеха хранения и грузоперевозок ООО «Аэрозоль Новомосковск»;
- **Олейникова Наталья Борисовна** – ведущий специалист по планированию производства департамента по планированию и поставкам АО «Арнест»;
- **Долголенко Наталья Владимировна** – специалист по планированию и поставкам 1 категории департамента по планированию и поставкам АО «Арнест»;
- **Балановская Ульяна Семеновна** – ведущий специалист по закупкам отдела закупок АО «Арнест»;
- **Гапизов Шамиль Магомедович** – территориальный менеджер департамента продаж АО «Компания «Арнест»»;
- **Супрун Дмитрий Андреевич** – старший менеджер по транспортной логистике департамента логистики АО «Компания «Арнест»».

В номинации «Гордость компании» за достижения, подвиги на рабочем месте, следование базовым принципам корпоративной культуры:

- **Кольцов Павел Сергеевич** – наладчик оборудования в производстве аэрозольных упаковок цеха наполнения АО «Арнест»;



- **Беловод Наталья Юрьевна** – ведущий продакт-менеджер группы производственного маркетинга АО «Компания «Арнест»».

В номинации «Идеи улучшения» за рациональные предложения и инновации на рабочем месте, совершенствование бизнес-процессов:

- **Фролкин Андрей Дмитриевич** – токарь ремонтно-инструментального цеха ООО «Аэрозоль Новомосковск»;
- **Чернышов Дмитрий Александрович** – мастер (по ремонту оборудования) цеха наполнения АО «Арнест»;



- **Владимирова Кристина Юрьевна** – ведущий менеджер по торговому маркетингу департамента продаж АО «Компания «Арнест»»;

- **Гончарова Наталья Васильевна** – руководитель экономического отдела департамента по экономике, финансам и информационным технологиям АО «Компания «Арнест»»;

- **Щелоков Алексей Александрович** – руководитель группы поддержки 1С департамента по экономике, финансам и информационным технологиям АО «Компания «Арнест»».

В номинации «Сокращение затрат и увеличение прибыли» за лучшие достижения в оптимизации расходов и увеличении прибыли:

- **Поляков Алексей Олегович** – ведущий инженер (по надзору за производством) отдела технического перевооружения и надзора за производством и строительством АО «Арнест».

Поздравляем наших коллег и желаем новых достижений!

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



Делегация профсоюзов химиков стран СНГ посетила завод «Арнест»

Ставрополье с рабочим визитом посетила делегация руководителей профсоюзов химической и нефтехимической промышленности из Узбекистана, Азербайджана и Армении во главе с председателем ЦК Росхимпрофсоюза, главой Международной ассоциации профсоюзов этих отраслей в странах СНГ Александром Ситновым. Одной из площадок для международной встречи, конечно, стал лидер по производству аэрозольной продукции в России и странах СНГ – акционерное общество «Арнест».

У делегации профсоюзов была обширная программа по изучению опыта и практики социальной ответственности в регионе. В ходе рабочего визита на Ставрополье гости посетили АО «Арнест». Встреча прошла в дружелюбной и теплой атмосфере. Главный инженер завода Анатолий Десятниченко рассказал гостям об истории предприятия и выпускаемой продукции, а председатель первичной профсоюзной организации Елена Евлевская познакомила с особенностями социальной работы с женщинами и детьми. Экскурсию в производственные цеха провела помощник президента (по корпоративным коммуникациям) Елена Подогова, предварительно показав руководителям профсоюзов фильм о деятельности АО «Арнест» и рассказав о социальной политике предприятия. В завершение визита гости приобрели в фирменном магазине ОАО «Компания «Арнест» продукцию, выпущенную на заводе «Арнест».

НОВИНКИ

Редизайн торговых марок Sunny Day и Симфония

Новый дизайн упаковки Sunny Day сделает продукт более узнаваемым и заметным даже на нижней полке. Каждый оценит яркий и позитивный баллончик, а приятный аромат напомнит о теплых днях, свежих цветах, отдыхе у моря, наполнит дом свежестью и отличным настроением.



Симфония заинтересует потребителя не меньше своим совершенно новым дизайном.



ДОСУГ

Более 500 арнестовцев побывали на Терском конезаводе

Традиционный День открытых дверей на Терском конном заводе № 169 27 августа посетили более 500 сотрудников Группы Арнест. Для большинства из них этот праздник уже давно стал любимым и долгожданным. Арнестовцы приехали на мероприятие вместе со своими семьями.

Праздник был организован так, что каждый смог найти себе развлечение по душе. Можно было пострелять из лука, покататься на лошадях, погулять по территории конезавода. Для детей и взрослых работали сказочные фотозоны, аттракционы, выставка мастеров. Главным событием праздника стали шоу конных каскадеров, крупнейший чемпионат России по шоу арабских лошадей и конкур.

Мероприятие открыло шоу арабских лошадей «Звезда Пятигорья-2017». В этот день состоялся финальный этап турнира, в котором участвовали 6 лошадей. В итоговом зачете с небольшим отрывом победила трехлетняя лошадь Терского конезавода Мирабэлла Терск.

По традиции был устроен розыгрыш чистокровных представителей породы среди зрителей. В этом году впервые в лотерею разыграли скаковую лошадь. Породистую рыжую кобылу по кличке Терра-Нова выиграл пенсионер из села Кугульты Ставропольского края.

На Терском конном заводе содержатся более 370 лошадей арабской породы, которую отличает особая грация. Она высоко ценится среди коннозаводчиков всего мира. В нынешнем году на праздник впервые приехала большая иностранная делегация специалистов из Австралии, Австрии, Германии, Франции, Швейцарии, Ирана. В нее вошли около 15 иностранцев, которые отметили высокий уровень организации мероприятия и выделили для себя особенно понравившихся лошадей, которые позже могут быть выкуплены у конезавода.



ПРАЗДНИК

Арнестовцы – в рядах патриотов России

22 августа арнестовцы вместе с представителями администрации, Думы Невинномысска и горожанами приняли участие в торжественном мероприятии к Дню Государственного флага Российской Федерации, которое прошло на площади перед зданием администрации. В центре города собрались неравнодушные к празднику люди, любящие свою страну.

Звучала музыка, пробуждающая патриотические нотки в душе каждого из собравшихся. Невинномысцы замолкли, когда молодые ребята внесли в центр площади развернутое 10-метровое бело-сине-красное полотнище. Затем зазвучал гимн Российской Федерации.



После чего глава Невинномысска, Герой России Михаил Миненков поздравил горожан с праздником.

Завершилось мероприятие общим фото рядом с развевающимся триколором.

Мария Кудряшова

КОНКУРС

Миссис Новомосковск 2017



3 сентября в Новомосковске финишировал впервые проводимый конкурс красоты и таланта «Миссис Новомосковск 2017». Партнером зрелищного мероприятия выступило ООО «Аэрозоль Новомосковск» совместно с ОАО «Компания «Арнест».

Конкурс проходил в несколько этапов. В первом – каждая из участниц показала свои умения и таланты. Профессиональное жюри оценивало мастерство исполнения и оригинальность номера. До заключительной части конкурсантки предоставили свои фотографии

на онлайн-голосование, провели пресс-конференцию. Финалистками второго дня стали 10 прекрасных девушек, которые продолжили борьбу за звание самой красивой и талантливой. Одним из зрелищных этапов конкурса, и, наверное, самым ожидаемым для

зрителей стало дефиле в вечерних платьях, проведенное 25 августа в Новомосковском филиале Тульского академического театра драмы. Члены жюри оценивали изящество и грациозность конкурсанток, их раскованность на сцене, умение представить себя и свой наряд в наиболее выигрышном свете.

И вот конкурс завершен, можно объявить победительниц. Миссис Новомосковск 2017 стала Ксения Морозова, которая получила корону и гарантированное участие во Всероссийском этапе конкурса. Первой Вице-Миссис Новомосковск 2017 объявлена Екатерина Бережная, Второй Вице-Миссис Новомосковск 2017 стала Алевтина Карпушева.

Всем участницам конкурса были вручены подарочные наборы «Прелесть Professional». Праздник красоты и женских талантов запомнился участникам зрелищностью и яркими позитивными эмоциями. По итогам конкурса можно с уверенностью утверждать, что в будущем его популярность будет расти, собирая всё больше участников и зрителей.

Евгения Жерздева

ОБУЧЕНИЕ И РАЗВИТИЕ

С целью обновления и структурирования уже имеющихся знаний о навыках эффективных продаж ОАО «Компания «Арнест» проводит для своих сотрудников тренинг «Навыки продаж и коммерческой аргументации». Для новичков – это основополагающий фундамент для проведения эффективной продажи, развития навыков структурированной коммуникации с клиентами и эффективных методов работы с реакциями несогласия, возражениями.

Тренинг знакомит участников с принципами и правилами коммерческой аргументации, монетизацией предложений в форме актуальной и понятной для клиента. Мероприятие организовано с целью проведения совместного полевого обучения с региональными менеджерами, супервайзерами и торговыми представителями эксклюзивной торговой команды для развития навыков полевого обучения (коучинг), отработки полученных знаний на практике. Первый тренинг был проведен 25 мая в городе Костанай (Казахстан). Второй прошёл 15 июля в городе Харьков (Украина) для региональных и территориальных менеджеров, супервайзеров, менеджеров

Развиваем навыки продаж и коммерческой аргументации



по ведению ключевых клиентов команды «Арнест Украина».

9 августа мероприятие проведено в городе Астана (Казахстан) для команды регионального менеджера (дивизиона Зарубежье по центральному и восточному Казахстану) Рустама Гарифуллина. В тренинге приняла участие эксклюзивная торговая команда дистрибьюторов ТОО «ТК Аромика» и ТОО «Коктем».

6 сентября обучение прошла эксклюзивная торговая команда Алматы (Казахстан) на базе дистрибьютора «Коктем», за что отдельное спасибо администрации ТОО «Коктем». На тренинг также был приглашен супервайзер формата МИКС.

20 сентября в Ростове-на-Дону на базе дистрибьютора «Тон Видео» менеджер по развитию Зарубежья Елена Семёнова и менеджер по обучению и развитию персонала Александра Коркишко провели обучение эксклюзивной торговой команды по программе тренинга «Навыки продаж и коммерческой аргументации». 27 сентября в Бишкеке (Киргизия) был проведен тренинг для эксклюзивной торговой команды дистрибьютора TG-Companу. 28 сентября состоялось полевое обучение супервайзеров, где участники отработали полученные навыки и изучили принципы проведения полевого коучинга.

Ирина Абакина

НОВИНКИ

Новинки «Компании «Арнест»

В 2017 году «Компания «Арнест» расширила свой ассортимент товаров, радуя потребителей неизменно высоким качеством выпускаемой продукции.

Mosquitall и Picnic активно защищали от укусов весной и летом, не оставляя шансов ни комарам, ни москитам, ни клещам. Для потребителей выпустили кремы, аэрозоли, спрей, спирали и детские браслеты для защиты от мелких вредителей.



Дивидик и Twist с наступлением осени были во всеоружии и с удовольствием вышли на помощь обуви в борьбе с грязью, солью, дождем и пылью. В этом году среди новинок Twist: пропитка «Жидкая калоша», которая обеспечивает экстразащиту от влаги, грязи и соли, краска для гладкой кожи «Океан», краска для замши, велюра, нубука «Океан». А Дивидик пополнил ассортимент следующими позициями: универсальная краска «Мультицвет», губка для гладкой кожи «Комфорт» и крем-блеск с винтовым механизмом. Все для максимального удобства в использовании и самой эффективной защиты.



Бренд Прелесть Professional радует необыкновенными новинками в этом году. Он подготовил лучшие средства для салонного ухода и укладки: начиная с восстановления драгоценных локонов с линейками «Рост и сила» и «Умное восстановление» и заканчивая созданием небываемого образа с лаком и муссом «Невидимая фиксация» и термозащитным спреем «Эффект ламинирования». Как в салоне, только дома! Новинки для ухода за волосами и укладки есть и у бренда Прелесть БИО: «Питание и восстановление» с медом и экстрактом прополиса, «Восстановление и уход» с экстрактом бесцветной хны, «Восстановление и укрепление» с пантенолом и репейным маслом, «Питание и увлажнение» с экстрактом алоэ и морскими минералами, лак и мусс для укладки волос «Экстрафиксация».



Среди новинок 2017 года – автоматические освежители Symphony, которые уже успели завоевать популярность, показав достойное соперничество своим конкурентам на полке.



Бренд «Моя Прелесть» выпустил средства для купания от 2-х лет с невероятно «вкусными» ароматами, а «Garden Eco Kids» – экологичные гели для мытья детской посуды, аксессуаров, игрушек, фруктов и овощей с экстрактом ромашки и экстрактом календулы. Что же будет в 2018 году? Только лучшее!